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НОВИНИ УКРАЇНИ

< ЄС розмістила облігації та віддасть Україні частину із залучених €11 млрд >>>
< ЄБРР проінвестував рекордні 2,4 млрд євро в економіку Україні у 2024 році >>>
< ЄБРР надає кредит €80 млн «Укрнафта» на встановлення малих газових генераторів в Україні >>>
< ЄБРР надає €267 млн на покращення автомагістралі M-06 для сполучення України та ЄС >>>
< ЄБРР виділяє кредити на €480 млн Укрзалізниці >>>
< ЄБРР надає гарантію розміром €50 млн Credit Agricole Україна для розширення кредитування >>>
< ФДМУ виставить на приватизацію Сумихімпром за стартовою ціною 1,158 млрд грн >>>

< Газобетонні заводи Аерок придбав співвласник АТБ Геннадій Буткевич за 1,9 млрд грн >>>
< ДТЕК залучив €370 млн на фінансування Тілігульської ВЕС >>>
< АМКУ надав дозвіл на злиття агротрейдерів Viterra і Bunge >>>
< Kernel отримав від нідерландського FMO $25 млн інвестицій >>>
< TIU Canada придбала чотири сонячні електростанції в Івано-Франківську >>>
< NovaPay розмістила три випуски облігацій на 290 млн грн >>>
< Гірничо-металургійна група Метінвест викупить єврооблігації на $16,3 млн >>>
< На Кіровоградщині інвестують $40 млн у нову вітрову електростанцію на 20 МВт >>>
< Компанія Лемтранс Ріната Ахметова інвестувала понад $15 млн у сухий порт у Вінниці >>>
< Міжнародна виноробна група придбала українського виробника вин 46 Parallel >>>
< ДТЕК інвестує €140 млн в енергонакопичувальні системи >>>
< Український виробник титану Велта збудує завод в США із залученням $60 млн від EXIM >>>
< Німецький виробник будівельних сумішей Knauf будує завод на Тернопільщині за €150 млн >>>
< Knauf купує спецдозвіл на видобуток гіпсу в Тернопільській області за 121 млн грн >>>
< У Бучі збудують виробництво водню з польсько-японськими інвестиціями за $500 млн >>>
< Comfy бере у ЄБРР кредит на €25 млн >>>
< Elementum Energy американця Річарда Дейтса збудує ВЕС на заході України за €300 млн >>>
< Завод з переробки технічної коноплі з інвестиціями $25 млн добудовують на Житомирщині >>>
< UGTC TRADE за фінансової підтримки Кернел збудувала новий морський термінал >>>
< Зіновій Козицький та чех Карел Комарек придбали Тинівське газоконденсатне родовище >>>
< Українсько-польський виробник торгового обладнання Modern Expo запустив завод у Любліні >>>
< Громадянка РФ придбала активи російських банків в Україні на 3 млрд грн >>>
< Вартість акцій Кернела на Варшавській біржі перевищила $1 млрд >>>
< Українська платформа продажу будинків у США залучила $9,8 млн і змінила назву на Jome >>>
< Український робототехнічний стартап Deus Robotics залучив $3 млн >>>
< Український ШІ-стартап LetsData залучив $1,6 млн від SMOK Ventures, Wayra, 1991 Ventures >>>
< Українська Grammarly купила розробника ШІ-інструментів для підтримки продуктивності Coda >>>
< Інвесткомпанія Web3 Media Ventures придбала блокчейн-стартап з українським корінням Slise >>>
< Британський ШІ-стартап Pebbles Ai з офісом у Львові залучив $1 млн >>>
< Українсько-американський фонд Oppenheimer Acceleration профінансував стартап MARA >>>

КОРПОРАТИВНІ ІНВЕСТИЦІЇ, M&A, VC 

ДЕРЖАВНІ ІНВЕСТИЦІЇ ТА МІЖНАРОДНА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА
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СВІТОВІ НОВИНИ

КОРПОРАТИВНІ ІНВЕСТИЦІЇ, PRIVATE EQUITY, M&A, IPO 
< Arthur J Gallagher купує страхового брокера AssuredPartners за $13,45 млрд >>>
< T-Mobile оголошує про викуп акцій на суму $14 млрд >>>
< Bain та KKR пропонують $7,6 млрд за непрофільні активи японського Seven & i >>>
< Японський страховик Nippon Life придбає американську Resolution за $8,2 млрд >>>
< Novolex купує виробника пакувальних матеріалів Pactiv за $6,7 млрд >>>
< Індонезійські оператори мобільного зв'язку XL Axiata та SmartFren об'єднаються за $6,5 млрд >>>
< Компанія Carlyle залучає $5,7 млрд для нового кредитного фонду >>>
< Alibaba та E-Mart створять у Кореї СП у сфері електронної комерції вартістю $4 млрд >>>
< Aviva купує британську страхову компанію Direct Line за £3,7 млрд >>>
< Getty Images і Shutterstock об'єднаються в компанію вартістю $3,7 млрд >>>
< Blackstone придбає офісний комплекс у Токіо за $2,6 млрд >>>
< Хімвиробник Dow продасть 40% акцій деяких інфраструктурних активів за $2,4 млрд >>>
< Американський постачальник нафти Phillips 66 купує активи EPIC NGL на суму $2,2 млрд >>>
< Корпорація Мердока News Corp продає підрозділ Foxtel компанії DAZN за $2,1 млрд >>>
< Goldman Unit купує фармацевтичну компанію Synthon за €2 млрд у BC Partners >>>
< Японський виробник духових шаф придбає кондиціонерний підрозділ Fujitsu за $1,6 млрд >>>
< Xerox придбає виробника принтерів Lexmark за $1,5 млрд >>>
< Advent купує виробника майонезу Duke's за $1,5 млрд >>>
< Виробник шин Goodyear продасть бренд Dunlop японській Sumitomo Rubber за $701 млн >>>
< Іспанська текстильна компанія STL придбала французький модний дім Christian Lacroix >>>
< BlaBlaCar придбала турецького конкурента Obilet >>>
< Novo Nordisk інвестує $1,2 млрд у нове виробниче підприємство у Данії >>>
< Hyundai інвестує рекордні $16,7 млрд у Південну Корею у 2025 році >>>
< Honda і Nissan планують об'єднатися і створити третю за величиною автомобільну групу у світі >>>
< Трамп та гендиректор SoftBank оголошують про інвестиції у розмірі $100 млрд >>>
< Amazon AWS інвестує $11 млрд у Джорджію для стимулювання розвитку інфраструктури ШІ >>>
< Китай планує побудувати найбільшу у світі дамбу неподалік Індії вартістю $137 млрд >>>
< Путін не дав AB InBev вийти з росії і передав контроль місцевій компанії >>>
< Росія продала Китаю частки Росатому в уранових проєктах у Казахстані >>>

< Databricks залучила $10 млрд у рамках найбільшої у 2024 році угоди венчурного фінансування >>>
< Конкурент ChatGPT Perplexity AI після нового раунду фінансування оцінюється в $9 млрд >>>
< Оцінка XAI перевищила $40 млрд після раунду фінансування на $6 млрд >>>
< Розробника ПЗ ServiceTitan оцінено майже в $9 млрд після зльоту акцій під час IPO >>>
< ШІ-стартап SandboxAQ залучив $300 млн при оцінці більш ніж $5,6 млрд >>>
< Конкурент магазину TikTok залучає інвестиції при оцінці $5 млрд >>>
< Розробник хмарних технологій у сфері ШІ Vultr залучив $333 млн при оцінці $3,5 млрд >>>
< Стартап з навчання мов Speak подвоює вартість до $1 млрд >>>
< Індійський стартап Rebel Foods з оцінкою $1,4 млрд залучає $210 млн перед IPO >>>
< Венчурні інвестиції у криптопроекти досягли $13,6 млрд у 2024 році >>>

VC, STARTUPS, TECH
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ІНТЕРВ'Ю І ДУМКИ ЕКСПЕРТІВ

Україну у світі бачать через 
війну, але не через економіку
Руслан Шостак, засновник мереж Eva 
та Varus, президент Terwin про враження 
після візиту Всесвітнього економічного 
форуму 2025 в Давосі та пріоритети 
інвестування в Україні

ТОП-3 викритих шахрайських 
схем 2024 року
Артем Ковбель, сертифікований 
аудитор № 1 в Україні з боротьби із 
фінансовим шахрайством, член ASIS, 
ACFE, АSCP, співзасновник Crowe Erfolg 
про проекти боротьби із фінансовим 
шахрайством у 2024 році

Піроритет України — інвестиції та 
розвиток власного оборонно-
промислового комплексу
Галина Янченко, народна депутатка, 
голова ТСК з питань захисту прав 
інвесторів про важливість залучення 
інвестицій в оборонно-промисловий 
комплекс України

Інвестиційний клімат України 
2024: аналіз, перспективи, 
прогнози
Аронович Фелікс, партнер юридичної 
компанії Syrota Dzis Melnyk & Partners: 
"Агросектор та сфера нерухомості 
лишаються найпривабливішими для 
інвестування в Україні»
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АНАЛІТИКА ТА СТАТТІ 

Найкращі та найгірші акції з S&P 
500 у 2024 році за оцінками Saxo 
Bank
Найкращими у S&P 500 у 2024 році 
стали акції компаній, пов'язаних із 
штучним інтелектом, вважає Saxo Bank

ТОП-10 найкращих житлових 
комплексів Києва у 2025 році
Рейтинг найкращих ЖК Києва у 2025 
році. Який вибрати житловий комплекс у 
2025 році?

Ринок інвестицій та M&A в Україні 2024: інвестиції заради виживання
InVenture представила щорічні результати дослідження розвитку ринку 

інвестицій та угод злиття та поглинання M&A в Україні за 2024 рік
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ПРОДАЖ БІЗНЕСУ

Залучення 
стратегічного 
партнера / інвестора 
для розвитку 
сучасного 
підприємства з 
металообробки та 
виробництва 
теплотехнічного 
обладнання
Регіон: Київська 
область, Велика 
Олександрівка
Інвестиції: $2 900 000

Компанія представляє собою металообробне виробництво 
повного циклу, з 2014 року виготовляє теплотехнічне 
обладнання, а з 2022 року збудувала і запустила власний 
сучасний завод в Київській області.
Продукція:
- Котли твердопаливні від 10 до 1000 кВт. Для роботи на 
любому виді твердого палива: дрова, вугілля, торф, пелети, 
брикети, солома, тирса і тд.
- Котельні мобільні пересувні.
- Шафи для теплих підлог.
- Обладнання для військових: мобільні комплекси, буржуйки, 
ліжка, шафи, столи.
Досягнення:
Незважаючи на те, що підприємство почало активно працювати 
лише з 2022 року:
- компанія об’єднала 17 заводів виробників теплотехнічного 
обладнання, що суттєво допомагає в просуванні бренду та 
продукції в Україні та на експорт;
- єдина компанія в Україні, яка отримала німецький сертифікат 
якості TUV на пелетні котли;
- компанія нагороджена премією СУП – «Прорив 2023 року»;
- За 2 роки розроблено з «0» - 80 нових типів обладнання.
Команда: 52 працівники
Фінансові показники: У 2024 році, лише на 2 рік діяльності, 
підприємство згенерувало валовий дохід на рівні 2 млн дол. 
США і вийшло на прибутковість, і сьогодні має великий 
потенціал для зростання.
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ПРОДАЖ БІЗНЕСУ

Продаж діючого 
деревообробного 
підприємства у 
Житомирській області
Регіон: Житомирська 
область, м. Чуднів
Ціна: $1 000 000

Основним напрямком діяльності підприємства є повний цикл 
деревообробки: "від кругляка до готової продукції".
Технічні і технологічні можливості підприємства дозволяють 
випускати продукцію, яка відповідає міжнародним нормам і 
стандартам, зокрема FSC (Forest Stewardship council).
Підприємство поставляло деревину до Німеччини, Швейцарії, 
Румунії, Ізраїлю, Корею, Малайзію, Сінгапур і Філіппіни. Зараз 
працює в номінальному режимі.
Компанією здійснюється: 
- Відбір вхідної сировини - для хороших показників виходу 
продукції і якості.
- Точний розпил - для цільового використання пиломатеріалу.
- Антисептування - для мінімального обслуговування протягом 
усього терміну експлуатації.
- Атмосферна сушка - для вирівнювання вологості різних партій.
- Сушіння в автоматичних сушках на м'якому режимі - для 
досягнення точної вологості партії.
- Калібрування, зрощення - для виключення всіх вад деревини, 
які не відповідають вимогам до кінцевого продукту.
- Склеювання в брус або щит - для отримання необхідного 
перетину масиву деревини.
- Витримка на всіх етапах - для тривалого терміну експлуатації.
- Обробка на високоточних верстатах - для відповідності всім 
заявленим вимогам і стандартам.
Всього обліковується понад 130 одиниць станків та 
обладнання та 8 одиниць транспорту.
Нерухомість: земельна ділянка: 2 га (у приватній власності), 
промисловий комплекс площею 4320 м2, підстанція 630 кВт.
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ПРОДАЖ БІЗНЕСУ / ІНВЕСТИЦІЇ

Телеканал у режимі 24/7 інформує про актуальні події в світі, 
Україні та Житомирській області (має найбільше охоплення по 
Житомирській області серед усіх телеканалів регіону).
- Телевізійний канал має 6 ліцензій на цифрове мовлення на 10 
років (до 22 січня 2034 року) та покриває Житомирську область та 
частину Київської, Рівненської, Хмельницької областей.
- Інтернет телебачення, ОТТ-сервіси: Megogo, SWEET.TV, 
Київстар ТБ.
- Програми телеканалу транслюють всі кабельні оператори в 
Житомирській області.
- Власний YouTube канал.
Програми телеканалу: більше 40 власних програм, а також різні 
художні і документальні фільми.
Штат співробітників: 30 (6 на full-time)
Монетизація телеканалу: реклама, платне розміщення готових 
сюжетів в ефірі, послуги по зйомці/монтажу відео з виїздом на 
місце.
Нерухомість: студія розташована в офісному приміщенні, яке 
знаходиться в самому центрі Києва, безпосередньо в урядовому 
кварталі. Площа приміщення: 163,1 м2 (у приватній власності)
Студія має комплекс обладнання для повноцінного 
функціонування.
Телевізійний канал був започаткований як політичний проект 
для просування та PR в Житомирському регіоні. Наявність всієї 
інфраструктури та власного приміщення в урядовому кварталі 
надає ряд переваг для різних напрямів подальшого розвитку.

Продаж або інвестиції у 
розвиток телеканалу з 
власною студією у 
центрі Києва
Регіон: Україна
Ціна: $1 000 000
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ПРОДАЖ БІЗНЕСУ 

Пропонується до продажу діюче виробництво хліба та 
кондитерських виробів, яке відповідає всім сучасним вимогам. 
Потужність виробництва: до 10 000 одиниць хлібобулочних 
виробів на добу.
Повна готовність до роботи: наявне все необхідне обладнання, 
виробництво побудоване відповідно до стандартів HACCP.
Дата будівництва заводу: 2018 рік
Нерухомість:
- Земельна ділянка: 26 соток (приватна власність)
- Майновий комплекс: 730 м2 з яких 80 м2 адміністративна 
будівля.
Комунікації: 160 кВт потужність електроенергії, власна 
трансформаторна підстанція, а також своя лінія 10-ка, 
водопостачання централізоване з системою очищення води, газ 
відсутній, каналізація – септики, охорона, відеоспостереження, 
генератор на 50 кВт.
Обладнання для виробництво хлібобулочних виробів (печі, 
лінія для хліба, тістоміси, вистійки, холодильні та холодильні та 
морозильні  камери, кухонне обладнання тощо)
2 автомобілі, повністю готові для оперативної доставки товарів 
до точок продажу або безпосередньо до клієнтів
Кількість працівників: 50 чоловік
Плановий оборот при повній завантаженості виробництва 70 
млн грн на рік.

Продаж виробництва 
хліба та кондитерських 
виробів біля м. Рівне
Регіон: Рівне, с. Квасилів
Ціна: договірна
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ПРОДАЖ КАР’ЄРУ

Продаж кар'єру 
керамічної глини 13,6 
Га з територією під 
виробництво цегли та 
керамічних блоків
Регіон: Івано-
Франківська область, 
Коломия
Ціна: $970 000

Глиняний кар’єр
- Загальна площа кар’єру – 13,6 га.
- Термін ліцензії на використання надр – до 2035 року з 
можливістю продовження на 20 років.
- Розвідані запаси сировини - 880 тис. м куб
- Чудової якості і технологічності для промислового 
виробництва пустотілої керамічної цегли та блоків
- Закінчено проект розробки та рекультивації родовища глини.
- В наявності проекти на гірничий відвід та земельний відвід.
- Проведено радіологію землі та лабораторні аналізи сировини.
- В наявності дозвіл на водокористування і сертифікат на 
викиди в атмосферне середовище,
Нерухомість під виробництво
- Площа ділянки - 4,9 га
- Будівлі на правах власності, площею 1000 м2, висота стелі 8 м
Наявне обладнання
- Б/В розмитнена іспанська лінія для виготовлення цегли-сирцю 
фірми «TEZASA» (потужність 30.000.000 цеглин/рік);
- три розмитнені автонавантажувачі для роботи в сушці та печі;
- Б/В розмитнене іспанське обладнання та механізми, потрібні 
для роботи в сушках та печі (креслення печі та сушок);
Технологічний проект розташування обладнання на заводі.
Комунікації: лінія електропередач із трансформатором 630 кВт; 
Водопостачання з власної свердловини.
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ПРОДАЖ БІЗНЕСУ

Продаж міні 
сироробного заводу в 
Німеччині
Регіон: Німеччина, 
земля Бранденбург
Ціна: $185 000

Підприємство працює з 2018 року, займається виробництвом 
індійського сиру Панір (PANEER). Це унікальний і основний 
продукт Індійської кухні, з якого виготовляють безліч страв. 
Виробнича потужність підприємства  складає більше 850 кг сиру 
за зміну (8 годин). Середньомісячна виручка від реалізації 
продукції становить близько 35000 євро і постійно зростає.
Бізнес – стабільно прибутковий та зростає. В 2024 році 
проведена зміна бренду і розширена вагова лінійка продукції. 
Підприємство зареєстроване у формі аналогічній ФОП (Gewerbe-
Anmeldung). 
Персонал: менеджер з продажу (німецько і англомовний), 
інженер-технолог (україномовний), пакувальники - троє чоловік 
(україно і німецькомовні) всі залишаються з новим власником. 
Предмет продажу:
- успішно діюче підприємство з навченим колективом і 
відлагодженою системою виробництва і маркетингу
- клієнтська база: десятки постійних клієнтів -гуртові бази, 
ресторани і магазини
- все обладнання, яке закриває повний цикл виробництва сиру
- автотранспорт: Мерседес Спрінтер (холодильник), Фольксваген 
Кадді (максі)
- сайт www.dzpaneer.de
- сторінки в соціальних мережах
Виробничі, офісні та житлові приміщення загальною площею 216 
кВ/м знаходяться в довготривалій оренді з правом пролонгації 
договору оренди.  
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ПРОДАЖ АГРОБІЗНЕСУ

Продаж 
агропідприємства із 
земельним банком 
2700 га
Регіон: Чернігівська 
область
Ціна: $3 748 000
- Права оренди землі: 
2700 га по $650 за га = 
$1 755 000 (до 2022 
року оцінна вартість 
землі становила 
$1000/га
- Техніка: $1 743 000
- База: $250 000

Підприємство створено у 2004 році. Знаходиться на півночі 
Чернігівської області в кліматично сприятливому районі.
Найближчий маршрутний елеватор знаходиться у радіусі 10 км 
від будь-якого поля. Усі поля обробляються та підготовлені до 
посівної.
Підприємство на 100% укомплектоване власною новою 
технікою John Deere не старше 5 років (всього 37 позицій). 
Наявної техніки достатньо для обробки 4000 га.
Земельний банк
- Всього в обробці: 2700 га
- Бальність: 28-42
База
- Підлоговий склад: 1350 кв.м. Склад зроблений у 2024 році, 
обсяг зберігання 2000 т + рукава (зараз зберігається 2000 т на 
складі та 2000 т у рукавах)
- Земля: 1,3 га
- Очисна машина 70 т/год (400 тис грн)
- Сушіння на газу 70 т/год + бочка для газу (3,5 млн грн)
- Пакувальна/розпакувальна машина для рукавів (2 млн грн)
- Бункер-перевантажувач до трактора
- Ваги на 70 т (600 тис. грн)
- Модульний вагончик для лаболаторії + лабораторне 
обладнання (600 тис. грн)
Персонал: 25 чол
Врожайність за 2023 рік:
- Кукурудза 100 ц/га
- Соняшник 26 ц/га
- Просо 40 ц/га
- Соя 22 ц/га
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ПРОДАЖ АГРОБІЗНЕСУ

Продаж теплиці з 
вирощування овочів, 
квітів та інших 
тепличних культур
Регіон: Черкаси
Ціна: $900 000 (ціну 
суттєво знижено)

Підприємство має потужності по виробництву овочів та ягід, а 
також їх зберігання: теплиці з опаленням (2  850м2), теплиці 
весняно-осінні (6 000м2), що обладнані централізованою 
системою поливу та внесення добрив (фертигаційний вузол), а 
також боковими та верхніми системами провітрювання. Чотири 
холодильні камери загальною ємністю 40 т для зберігання 
продукції, а також овочесховище ємністю 200 т. Одне з 
виробничих приміщень має статус квасильно-засолювального 
пункту, що дає змогу в подальшому займатись виробництвом 
солінь (овочі, салати, гриби інше). 
Наразі підприємство займається вирощуванням овочів (огірки, 
томати, перці, кавуни, дині, цибуля, часник) і реалізує продукцію 
через мережі супермаркетів в Черкаській, Харківській, Київській, 
Полтавській та Кіровоградській областях. 
Земельні ділянки:
- 2,5 га – оренда до 28.04.2030
- 2 га – право власності
Будівлі і споруди: овочесховище, квасильно-засолювальний 
пункт, господарські приміщення, тепличний блок 10х45, 
тепличний блок 10х60, тепличний блок 30х60 (3 блока), котельня 
для тепличного комплексу, теплиці 10*45 8 блоків, теплиці 10х40 
6 блоків
Всі комунікації підведені.
Є вся необіхдна сільскогоподарська техніка
Окупність інвестицій: 3 роки.
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ПРОДАЖ НЕРУХОМОСТІ 

Продаж виробничого 
комплексу у сфері 
металообробки - 12 
000 м2
Регіон: Полтава
Ціна: $2 500 000

Підприємство близько 20 років займалося виробництвом 
механізмів (металевих та пластикових) для офісних меблів. 
Покупці – Україна, у минулому – Європа, Казахстан, Вірменія, 
Азербайджан, Аргентина, Мексика, РФ близько 50% обсягу. До 
2022 року на підприємстві працювало 120 осіб. Підприємство 
за цінами успішно конкурувало з постачальниками з Китаю за 
якістю з Європи.
На сьогоднішній день випускаються розкладачі формату НАТО, 
механізми для офісних меблів продаються лише по Україні.
Активи:
Земельна ділянка: 2,85 га (оренда)
Будівлі та споруди: близько 12 000 м2 критих приміщень 
(хороший виробничий ремонт, наливна підлога, опалення – газ 
та дрова, кран-балки). Висота стелі: від 9 до 14 метрів.
Комунікації:
- Електроенергія 1 МВт підстанція на території
- Газ, вода, каналізація – міські комунікації, свердловина
- Козловий кран 12 тон
- Огороджена територія
Обладнання: 60 кривошипних пресів зусиллям від 16 до 400 
тон, гільйотини, 15 термопласт автоматів інжекційні та видувні, 
фризери, зварювання контактне, вуглекислотне, зварювальні 
роботи, гвинтові компресора 4 шт, ресивери.
- Автоматична лінія для фарбування порошковими фарбами.
Інструментальний цех (самі робили штампи та пресформи): 
обробні центри 2 шт, ерозійні верстати 5 шт, токарна, 
фрезерна, шліфувальна групи.
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ПРОДАЖ НЕРУХОМОСТІ

Земельна ділянка: 6,39 га, оренда на 49 років (з 2018 року)
Загальна площа будівель та споруд: 8 400 м.кв.
Структура площ по основним категоріям приміщень:
- Адмінбудинок – 237,3 м.кв., висота: 7,08 м
- Прибудова до адмінбудинку – 115,4 м.кв., висота: 3,93 м
- Цегляний гараж – 192,8 м.кв., висота: 3,12 м
- Склад №1 – 128,2 м.кв., висота: 3,53 м
- Ангар-гараж – 891,2 м.кв., висота: 8,76 м
- Склад №2 – 45,6 м.кв., висота: 2,87 м
- Трансформаторна підстанція – 63,4 м.кв., висота: 5,5 м
- Столярний цех – 1506,4 м.кв., висота: 10,51 м
- Прибудова до столярного цеху – 305,2 м.кв., висота: 9,5 м
- Піднавіс - 4830 м.кв. (210×23 ) використовувався для стоянки 
с/г техніки та будівельних матеріалів, новозбудований
Комунікації:
- Електроенергія: 400 КВт, трансформатор знаходиться на 
балансі підприємства.
- Газопостачання
- Водопостачання: наявна артезіанська свердловина
- Каналізація: септик
- Опалення: електрокотли, газові котли
- Покриття території об'єкта: асфальт
- Наявність огорожі
- Наявність охорони, відеоспостереження
Обладнання та інше майно: кран-балка (потребує ремонту)
Перспективні напрями використання:
- сільськогосподарська база;
- універсальний об’єкт промислового, складського призначення;
- ділянка для будівництва нових промислових об’єктів.

Продаж промислово-
складського комплексу 
8400 м2, 6,4 га
Регіон: Тернопільська 
область, Гусятин
Ціна: $580 000 ($70 за 
м2)
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Кінцевим користувачем продукції є ЗСУ, Національна Гвардія 
України та сили Территоріальної оборони України.
Потенційна потреба FPV дронів наразі є дуже великою та не 
заповненою, попит набагато перевищує пропозицію.
Використання FPV дронів в якості зброї ураження техніки та 
особового складу ворога (камікадзе і бомбери), використання у 
якості розвідувального аппарата (у т.ч. з використанням ШІ).
Дрон DTE-1 має наступні тактико технічні характеристики:
- Тактичний радіус дії 8 км
- Час розгортання 5.5 хв
- Максимальна злітна маса БпЛа 2.1 кг
- Маса бойового навантаження 1.6 кг
- Електромотори 1.3 кВт
- Максимальна тривалість польоту БпЛа 15 хв
- Практична стеля БпЛа 800 м
- Максимальна допустима швидкість БпЛа 130 км/год
Поточний стан розвитку проекту:
- Є перші зразки які були випробуваня на полігоні разом з 
військовими, отримані позитивні відгуки.
- Вивчена система логістики постачання комплектуючих, 
відпрацьовани варіанти їх взаємозаміни.
- Вивчений процес збирання виробів. Налагоджена система 
налаштування дронів для роботи.
- Проведені тестувальні випробування дронів (польоти).
- Почали процесс кодифікації (отримання дозволу на продаж МО)

Залучення інвестицій 
у серійне 
виробництво 7-ми 
дюймових FPV дронів 
камікадзе DTE-1 
Інвестиції: $360 000

ІНВЕСТИЦІЇ У DEFENCE TECH

https://inventure.com.ua/uk/analytics/digest#subscribe
https://inventure.com.ua/uk/investments/virobnictvo-fpv-droniv-dte-1


https://braveinventors.com/invention/resqpods/


Широка
інвестиційно-активна

 аудиторія
500 000+

 переглядів щомісячно 

Найбільша база
даних інвесторів

35 000+ підписчиків

Ефективний інвестиційний
 matchmaking
750+ клієнтів

отримали вихід на інвесторів  

Висока результативність
брокерської діяльності

45+ закритих угод
 на суму понад $300 млн
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